



## **Следователями СК России возбуждено уголовное дело о гибели ребенка в Волгоградской области**

Новоаннинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту смерти 2-летнего ребенка.

По предварительным данным, 3 апреля 2024 года малолетний мальчик, играя во дворе частного домовладения в хуторе Ширяевском Волгоградской области, упал в сливную яму, в результате чего скончался. Ребенка обнаружила его мать, после чего доставила в больницу, однако медики констатировали наступление смерти малолетнего.

В настоящее время следователями территориального подразделения СКР проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначен ряд судебных экспертиз. В рамках расследования также будет дана оценка условиям проживания и воспитания ребенка.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1873019>